
 
 
 

Compte-rendu Intégral 
de la Réunion du Conseil Municipal 

- Séance du 11 Avril 2014 - 
 
 

Sous la Présidence de Monsieur Hervé TOUGUET, Maire. 
 
 

*********** 
 
 
PRESENTS : 
Monsieur Claude SICRE DE FONTBRUNE, Madame Marie-Claude OBELERIO, Monsieur Jean-
Claude GOUT, Madame Michèle BERNIER, Monsieur BARQUERO David, Madame Axelle 
BRIDOUX, Monsieur Jean-Pierre BIBAL, Monsieur Patrick MAURY, Maires Adjoints. 
Madame Dominique FAGES, Madame Sylvie CARADONNA, Monsieur Hassan FERE, Madame 
Aurélie TASTAYRE, Monsieur Guy DE MIRAS, Monsieur Pascal BROCHARD, Madame Maria 
MALAGON RUIZ, Monsieur Mehmet HEZER, Madame Danièle PRUVOST, Monsieur Philippe 
DEVOVE, Madame Sylvie HARDY, Monsieur Steve POTIER, Madame Yolande CAVALLAZZI, 
Monsieur Jean-Marc BAILLY, Madame Karine LASSIETTE Monsieur Olivier FERRO, Monsieur 
Gilles LOUBIGNAC, Madame Michèle PELABERE, Monsieur Gérard LACAN, Monsieur Franck 
ROLLAND, Madame Christine GINGUENE, Madame Maria ALVES, Monsieur Christian 
CARLIER, Conseillers Municipaux. 
 
 
POUVOIR : 
 
Madame Sylvie MUNDVILLER a donné pouvoir à Monsieur le Maire 
Madame Sabrina GARDETTE a donné pouvoir à Monsieur Steve POTIER 
Monsieur Philippe DEVOVE a donné pouvoir à Mme Sylvie CARADONNA 
 
 
ABSENTE EXCUSEE 
 
Madame Claudine BRETEAU 
 
 
 
DESIGNATION DU SECRETAIRE DE SEANCE 
 
Madame Karine LASSIETTE est désignée comme secrétaire de séance à l’unanimité. 
 
 
 
 

 



 
************ 

 
 

O R D R E   D U   J O U R 
 
Monsieur le Maire ouvre la séance en communiquant les délégations confiées aux Maires 
Adjoints  
 
 

  
 

ADJOINTS AU MAIRE  
N° nom Délégation 

1 Claude SICRE DE FONTBRUNE Sports, vie publique 

2 Marie-Claude OBELERIO Séniors, santé 
3 Jean-Claude GOUT Finances, budget 

4 Michèle BERNIER Urbanisme,  affaires d'hygiène 

5 David BARQUERO Education, jeunesse 
6 Axele BRIDOUX Culture, citoyenneté, CCE 

7 Jean-Pierre BIBAL Sécurité, transports, circulation 
8 Sylvie MUNDVILLER Affaires sociales,  

9 Patrick MAURY Travaux, environnement, développement durable 
10 Sabrina GARDETTE Petite enfance, centres de loisirs, vacances  

 
 
DELEGATION DU CONSEIL MUNICIPAL AU MAIRE – ARTICLE L 2122-22 DU CODE 
GENERAL DES COLLECTIVITES TERRITORIALES 
Monsieur le Maire donne ensuite lecture de l’article 2122.22 du Code Général des Collectivités 
Territoriales et invite le Conseil Municipal à adopter la délibération portant sur toutes les 
attributions prévues dans le cadre de cet article. 
 
ADOPTE APRES LE VOTE SUIVANT : 
34 Votants dont 3 pouvoirs 
28 Pour dont 3 pouvoirs (Majorité + Mr ROLLAND) 
 6 Contre (« Continuons Villeparisis ensemble ») 
 
 
Monsieur le Maire propose de fixer à 10 le nombre de membres des commissions communales  
 
ADOPTE A LA MAJORITE 
 
 
COMMISSION COMMUNALE « FINANCES, DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE, EMPLOI » 
Sont élus membres de la Commission « FINANCES, DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE, 
EMPLOI » : Mr GOUT Jean Claude, Mme CARADONNA Sylvie, Mme LASSIETTE Karine, Mme 
OBELERIO Marie Claude, Mr FERRO Olivier, Mme MUNDVILLER Sylvie, Mr SICRE DE 
FONTBRUNE Claude, Mr FERE Hassan, Monsieur LOUBIGNAC Gilles, Madame GINGUENE 
Christine 
 
ADOPTE A L’UNANIMITE 
 
 
COMMISSION COMMUNALE « SECURITE, PREVENTION, CIRCULATION, TRANSPORT » 
Sont élus membres de la Commission « SECURITE, PREVENTION, CIRCULATION, 
TRANSPORT » : Mr BIBAL Jean Pierre, Mme TASTAYRE Aurélie, Mr MAURY Patrick, Mme 
BRIDOUX Axelle, Mr BROCHARD Pascal, Mr DE MIRAS Guy, Mr DEVOVE Philippe, Mr 
BAILLY Jean Marc, Mr LOUBIGNAC Gilles, Mr ROLLAND Franck 



 
ADOPTE A L’UNANIMITE 
 
COMMISSION COMMUNALE « EDUCATION, ENFANCE, PETITE ENFANCE, JEUNESSE» 
Sont élus membres de la Commission « EDUCATION, ENFANCE, PETITE ENFANCE, 
JEUNESSE» : Mr BARQUERO David, Mme TASTAYRE Aurélie, Mr BAILLY Jean Marc, Mr 
HEZER Mehmet, Mme PRUVOST Danièle, Mme CAVALLAZZI Yolande, Mme GARDETTE 
Sabrina, Mme BRIDOUX Axelle,  Mme ALVES Maria, Mme GINGUENE Christine 
 
ADOPTE A L’UNANIMITE 
 
 
COMMISSION COMMUNALE « CULTURE, VIE ASSOCIATIVE, SPORTS, VIE PUBLIQUE, 
CITOYENNETE» 
Sont élus membres de la Commission « CULTURE, VIE ASSOCIATIVE, SPORTS, VIE 
PUBLIQUE, CITOYENNETE» : Mr SICRE DE FONTBRUNE Claude, Mme BRIDOUX Axelle, 
Mme FAGES Dominique, Mr BROCHARD Pascal, Mr MAURY Patrick, Mme CAVALLAZZI 
Yolande, Mme HARDY Sylvie, Mme OBELERIO Marie Claude, Mme PELABERE Michèle, Mr 
CARLIER Christian 
 
ADOPTE A L’UNANIMITE 
 
 
COMMISSION COMMUNALE « TRAVAUX, URBANISME, ENVIRONNEMENT» 
Sont élus membres de la Commission « TRAVAUX, URBANISME, ENVIRONNEMENT» : 
Mr MAURY Patrick, Mme BERNIER Michèle, Mr FERE Hassan, Mr DE MIRAS Guy, Mr POTIER 
Steve, Mr FERRO Olivier, Mr SICRE DE FONTBRUNE Claude, Mme CARADONNA Sylvie, Mr 
LACAN Gérard, Mr ROLLAND Franck 
 
ADOPTE A L’UNANIMITE 
 
 
COMMISSION COMMUNALE « ACTION SOCIALE, SENIORS, SANTE, LOGEMENT» 
Sont élus membres de la Commission « ACTION SOCIALE, SENIORS, SANTE, LOGEMENT» 
Mme MUNDVILLER Sylvie, Mme OBELERIO Marie Claude, Mr POTIER Steve, Mme PRUVOST 
Danièle, Mme MALAGON-RUYZ Maria, Mme GARDETTE Sabrina, Mme FAGES Dominique, 
Mme HARDY Sylvie, Mr LOUBIGNAC Gilles, Mme BRETEAU Claudine 
 
ADOPTE A L’UNANIMITE 
 
 
COMMISSION DE CONTROLE DE L’ARGENT PUBLIC 
En complément des différentes commissions municipales, une commission chargée du contrôle 
de l’utilisation de l’argent public est mise en place. Elle aura la charge de conduire des travaux 
de contrôle de l’utilisation des dépenses municipales effectuées dans la réalisation des 
différents budgets votés par le Conseil Municipal. 
Elle sera composée : 

- du Maire, président 
- de 5 membres de la majorité municipale  
- d’un membre de l’opposition 

 
Sont élus membres de la Commission de « CONTROLE DE L’UTILISATION DE L’ARGENT 
PUBLIC » : Le Maire Président, Mr GOUT Jean-Claude, Mme CARADONNA Sylvie, Mme 
LASSIETTE Karine, Mme OBELERIO Marie-Claude, Mr FERRO Olivier, Mr LACAN Gérard 
 
ADOPTE A L’UNANIMITE 
 
 



COMMISSION COMMUNALE D’ACCESSIBILITE 
La délibération du 29 novembre 2007 prévoit 5 représentants de la commune 

- Délégation sociale 
- Délégation seniors 
- Délégation Urbanisme et Technique 
- Délégation Sports 
- Délégation scolaire  

et d’un représentant de la minorité municipale. 
 
Sont nommés membres de la « COMMISSION COMMUNALE D’ACCESSIBILITE » : Mme 
MUNDVILLER Sylvie, Mme OBELERIO Marie-Claude, Mme BERNIER Michèle, Mr SICRE DE 
FONTBRUNE Claude, Mr BARQUERO David, Mr ROLLAND Franck 
 
ADOPTE A L’UNANIMITE 
 
 

DESIGNATION DES DELEGUES DU CONSEIL MUNICIPAL ET DU SUPPLEANT DU 
PRESIDENT A LA COMMISSION D’APPEL D’OFFRES 
L’article 22 du Code des marchés publics pour les communes de 3.500 HA et plus, la 
Commission d’Appel d’Offres est présidée par le Maire (ou son représentant) et comprend en 
outre 5 membres du Conseil Municipal élus par l’Assemblée municipale à la représentation 
proportionnelle au plus fort reste. 
 
En complément, 5 membres du Conseil Municipal sont également élus comme suppléants et 
dans les mêmes conditions que les titulaires. L’article 23 du Nouveau Code des Marchés 
Publics, peuvent participer le Receveur Municipal et le représentant de la Direction 
Départementale de la Concurrence de la Consommation et de la Répression des Fraudes  
 
Sont élus membres Titulaires : Mr TOUGUET Hervé (Président), Mr MAURY Patrick, Mme 
BERNIER Michèle, Mme CARADONNA Sylvie, Mr FERRO Olivier, Mr LOUBIGNAC Gilles 
 
Sont élus membres Suppléants : Mr GOUT Jean-Claude (Suppléant du Président), Mr BAILLY 
Jean-Marc, Mme OBELERIO Marie-Claude, Mr HEZER Mehmet, Mme GARDETTE Sabrina, Mr 
LACAN Gérard 
 
ADOPTE A L’UNANIMITE 
 
 
CONSTITUTION DE LA NOUVELLE COMMISSION COMMUNALE DES IMPOTS DIRECTS 
Vu L’article 1650 du Code Général des Impôts qui prévoit que pour les communes de plus de 
2 000 habitants, cette commission se compose de 8 membres : 
 

- le Maire ou l’adjoint délégué 
- 7 commissaires dont un doit être domicilié en dehors de la commune. 

 
Les commissaires sont désignés par le directeur des services fiscaux sur présentation d’une 
proposition de 16 commissaires. 
Je vous propose d’adopter la liste ci-jointe à envoyer Monsieur le directeur des services fiscaux 
de Seine-et-Marne : 
 
Mme BERNIER Michèle 
Mr BRIDOUX Yannick 
Mr PRUVOST Jean-Paul 
Mme BOUCHER Véronique 
Mr BOUIGE Jean 
Mme DI VIZIO Samia 
Mme VERAX-BAUDART Christine 



Mr GOUT Jean-Claude 
Mr HOLLANDE Gérard 
Mr BAILLY Jean Marc 
Mme CAVALLAZZI Yolande. 
Mr DEVOVE Philippe 
Mr BROCHARD Pascal 
Mr MAURY Patrick 
 
PERSONNES HORS COMMUNE 
 
Mr BOSCO Claude 
Mr MASSON Jean-Jacques 
 
Le Conseil Municipal émet un avis favorable à la majorité 
 
ADOPTE APRES LE VOTE SUIVANT : 
34 Votants dont 3 pouvoirs 
28 Pour dont 3 pouvoirs (Majorité + Mr ROLLAND) 
 6 Contre (« Continuons Villeparisis ensemble ») 
 
DESIGNATION DES DELEGUES DU CONSEIL MUNICIPAL AU CONSEIL 
D’ADMINISTRATION DU CENTRE CULTUREL JACQUES PREVERT 
VU l’article 9 des statuts du Centre Culturel « Jacques Prévert », Monsieur le Maire, Président 
d’honneur, invite les membres de l'Assemblée à désigner, à mains levées, 7 délégués au 
Conseil d’Administration du Centre Culturel Jacques Prévert. 

 
Ont été désignés délégués au Conseil d’Administration du « CENTRE CULTUREL JACQUES 
PREVERT » : Mme BRIDOUX Axelle, Mme FAGES Dominique, Mr GOUT Jean Claude, Mr 
SICRE DE FONTBRUNE Claude, Mme BERNIER Michèle, Mme HARDY Sylvie, Mr MAURY 
Patrick 
 
ADOPTE APRES LE VOTE SUIVANT : 
34 Votants dont 3 pouvoirs 
28 Pour dont 3 pouvoirs (Majorité + Mr ROLLAND) 
 6 Contre (« Continuons Villeparisis ensemble ») 
 
 
DESIGNATION DES DELEGUES DU CONSEIL MUNICIPAL AU CONSEIL 
D’ADMINISTRATION DE L’ASSOCIATION « MAISON POUR TOUS » 
VU l’article 9 des statuts de la « Maison Pour Tous »Monsieur le Maire, Président d’honneur, 
Invite les membres de l’Assemblée à désigner à mains levées, 5 délégués pour représenter la 
commune de VILLEPARISIS au Conseil d’Administration de la Maison Pour Tous. 
 
Sont désignés délégués au Conseil d’Administration de l’Association « MAISON POUR 
TOUS » : Mme BRIDOUX Axelle, Mme MUNDVILLER Sylvie, Mme FAGES Dominique, Mme 
GARDETTE Sabrina, Mr GOUT Jean Claude 
 
ADOPTE APRES LE VOTE SUIVANT : 
34 Votants dont 3 pouvoirs 
28 Pour dont 3 pouvoirs (Majorité + Mr ROLLAND) 
 6 Contre (« Continuons Villeparisis ensemble ») 
 
 

FIXATION DU NOMBRE DE MEMBRES  AU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU CCAS 
(Centre Communal d’Action Sociale) 
Vu les articles R.123-8, R.123-10 et R.123-15 du Code de l’Action Sociale et des Familles. 
Le Conseil Municipal après en avoir délibéré fixe à 13 le nombre d’administrateurs du CCAS, 
répartis comme suit : 



 

•  Le Maire, Président de droit du Conseil d’Administration 

•  6 Membres élus au sein du Conseil Municipal 

•  6 Membres nommés par le Maire dans les conditions de l’article l.123-6 du Code de 
l’Action Sociale et des Familles 

 
ADOPTE APRES LE VOTE SUIVANT : 
34 Votants dont 3 pouvoirs 
27 Pour dont 3 pouvoirs (Majorité) 
 7 Contre (« Continuons Villeparisis ensemble ») 

 
 
DESIGNATION DES REPRESENTANTS DU CONSEIL MUNICIPAL AU CONSEIL 
D’ADMINISTRATION DU CCAS (Centre Communal d’Action Sociale) 
Monsieur le Maire, Président de droit, invite les membres de l'Assemblée à procéder à l'élection 
de 6 délégués du Conseil Municipal au Conseil d'Administration du C.C.A.S. 

 
Sont élus représentants du Conseil Municipal au Conseil d’Administration du « CENTRE 
COMMUNAL D’ACTION SOCIALE » : Mme MUNDVILLER Sylvie, Mme OBELERIO Marie 
Claude, Mr BROCHARD Pascal, Mme CAVALLAZZI Yolande, Mme MALAGON-RUIZ Maria, 
Monsieur CARLIER Christian 

 
ADOPTE A L’UNANIMITE 

 
DESIGNATION DES DELEGUES DU CONSEIL MUNICIPAL AU COMITE DES ŒUVRES 
SOCIALES 
 
VU l’article 7 des statuts du « Comité des Œuvres Sociales » Monsieur le Maire, Président 
d’honneur, invite les membres de l’Assemblée à désigner à mains levées, 3 délégués pour 
représenter la commune de VILLEPARISIS au Comité des Œuvres Sociales. 
 
Sont désignés délégués au « COMITE DES ŒUVRES SOCIALES » : Mme BERNIER Michèle, 
Mme CARADONNA Sylvie, Mr BAILLY Jean Marc 
 
ADOPTE APRES LE VOTE SUIVANT : 
34 Votants dont 3 pouvoirs 
28 Pour dont 3 pouvoirs (Majorité + Mr ROLLAND) 
 6 Contre (« Continuons Villeparisis ensemble ») 
 
 
DESIGNATION DES DELEGUES AUX CONSEILS D’ADMINISTRATION DES C.E.S. GERARD 
PHILIPE ET JACQUES MONOD DE VILLEPARISIS 
Le Conseil Municipal désigne 2 délégués au Conseil d’Administration du CES Gérard PHILIPE 
et 3 délégués au Conseil d’Administration du CES Jacques MONOD. 
 
Ont été désignés délégués : 
 
Pour le Conseil d’Administration du CES « Gérard PHILIPE » : Mr TOUGUET Hervé, Mr 
BARQUERO David 
 
Pour le Conseil d’Administration du CES « Jacques MONOD » : Mr BARQUERO David, 
Mme GARDETTE Sabrina, Mr POTIER Steve 
 
ADOPTE APRES LE VOTE SUIVANT : 
34 Votants dont 3 pouvoirs 
28 Pour dont 3 pouvoirs (Majorité + Mr ROLLAND) 
 6 Contre (« Continuons Villeparisis ensemble ») 



 
 

DESIGNATION DES DELEGUES DU CONSEIL MUNICIPAL AU SYNDICAT  
INTERCOMMUNAL POUR LE GAZ ET L’ELECTRICITE EN ILE DE FRANCE 
Le Conseil Municipal désigne 1 délégué titulaire et 1 délégué suppléant pour représenter la 
commune de VILLEPARISIS au Syndicat Intercommunal pour le Gaz et l’Electricité en Ile de 
France. 
 
A été désigné délégué titulaire : Mr SICRE DE FONTBRUNE Claude 
 
A été désigné délégué suppléant : Mr BROCHARD Pascal 
 

ADOPTE APRES LE VOTE SUIVANT : 
34 Votants dont 3 pouvoirs 
28 Pour dont 3 pouvoirs (Majorité + Mr ROLLAND) 
 6 Contre (« Continuons Villeparisis ensemble ») 

 
 
DESIGNATION DES DELEGUES DU CONSEIL MUNICIPAL AU SYNDICAT 
INTERCOMMUNAL D’AMENAGEMENT DE LA RENEUSE ET DE LA BASSE BEUVRONNE 
DE CLAYE-SOUILLY 
Le Conseil Municipal désigne 2 délégués titulaires et 1 délégué suppléant pour représenter la 
commune de VILLEPARISIS au Comité Syndical Intercommunal d’Aménagement de la 
Reneuse et de la Basse Beuvronne de CLAYE-SOUILLY. 
 
Ont été désignés délégués titulaires : Mr SICRE DE FONTBRUNE Claude, Mr FERE Hassan 
 
A été désigné délégué suppléant : Mr FERRO Olivier 
 
ADOPTE APRES LE VOTE SUIVANT : 
34 Votants dont 3 pouvoirs 
28 Pour dont 3 pouvoirs (Majorité + Mr ROLLAND) 
 6 Contre (« Continuons Villeparisis ensemble ») 
 
 
DESIGNATION DES DELEGUES DU CONSEIL MUNICIPAL AU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
DE LA CAISSE DES ECOLES 
Vu l’article 5 des statuts, la composition du Conseil d’Administration prévoit : 
Le Maire, Président, 
Dix conseillers municipaux représentant la commission scolaire désignée par le Conseil 
Municipal, 
Un membre désigné par le Sous-préfet comme délégué de l’Administration, 
L’Inspecteur Départemental de l’Education nationale ou son remplaçant, 
Le DDEN ou son remplaçant, 3 membres adhérents de la Caisse des Ecoles, 
 
Monsieur le Maire propose de désigner les 10 membres de la Commission Education, 
Enfance, Petite Enfance, Jeunesse pour représenter le Conseil Municipal au Conseil 
d’Administration de la Caisse des Ecoles : Mr BARQUERO David, Mme TASTAYRE Aurélie, 
Mr BAILLY Jean Marc, Mr HEZER Mehmet, Mme PRUVOST Danièle, Mme CAVALLAZZI 
Yolande, Mme GARDETTE Sabrina, Mme BRIDOUX Axelle, Mme ALVES Maria, Mme 
GINGUENE Christine 
 
ADOPTE A L’UNANIMITE 
 
DESIGNATION DES DELEGUES DU CONSEIL MUNICIPAL AU CONSEIL 
D’ADMINISTRATION DE L’OFFICE MUNICIPAL DE LA JEUNESSE 



Le Conseil Municipal désigne 10 membres de droit du Conseil Municipal pour représenter la 
commune de VILLEPARISIS au Conseil d’Administration de l’Office Municipal de la 
Jeunesse. 
 
Sont élus membres de droit du Conseil Municipal  au sein du Conseil d’Administration de 
l’Office Municipal de la Jeunesse : Mr BARQUERO David, Mme TASTAYRE Aurélie, 
Mme GARDETTE Sabrina, Mme FAGES Dominique, Mme OBELERIO Marie Claude, 
Mme HARDY Sylvie, Mr GOUT Jean Claude, Mme BRIDOUX Axelle, Mr BROCHARD 
Pascal, Mr DE MIRAS Guy 
 
ADOPTE APRES LE VOTE SUIVANT : 
34 Votants dont 3 pouvoirs 
28 Pour dont 3 pouvoirs (Majorité + Mr ROLLAND) 
 6 Contre (« Continuons Villeparisis ensemble ») 

 
 

DESIGNATION DE REPRESENTANTS DU CONSEIL MUNICIPAL AU SEIN DU COMITE DE 
JUMELAGE 
Le Conseil Municipal désigne, 4 membres de droit du Conseil Municipal  pour représenter la 
commune de VILLEPARISIS au Conseil d’Administration du Comité de Jumelage en 
complément de Madame FAGES Dominique, Conseillère Déléguée chargé du Jumelage. 
 
Sont élus membres de droit du Conseil Municipal au sein du Conseil d’Administration de 
l’Association « Jumelage à l’Heure de l’Europe ». : Madame FAGES Dominique, Mme 
BRIDOUX Axelle, Mme CAVALLAZZI Yolande, Mme CARADONNA Sylvie, Mme TASTAYRE 
Aurélie 
 
ADOPTE APRES LE VOTE SUIVANT : 
34 Votants dont 3 pouvoirs 
28 Pour dont 3 pouvoirs (Majorité + Mr ROLLAND) 
 6 Contre (« Continuons Villeparisis ensemble ») 

 
 

DESIGNATION DES DELEGUES DU CONSEIL MUNICIPAL AU COMITE TECHNIQUE 
PARITAIRE 
Le Conseil Municipal désigne 6 délégués titulaires et 6 délégués suppléants pour représenter la 
commune de VILLEPARISIS au Comité Technique Paritaire. 
 
Ont été désignés délégués titulaires : Mr TOUGUET Hervé, Mme CARADONNA Sylvie, Mr 
BAILLY Jean Marc, Mr DEVOVE Philippe, Mme OBELERIO Marie Claude, Mr DE MIRAS Guy 
 
Ont été désignés délégués suppléants : Mme MUNDVILLER Sylvie, Mme HARDY Sylvie, 
Mme GARDETTE Sabrina, Mme BERNIER Michèle, Mme FAGES Dominique, Mr HEZER 
Mehmet 
 
ADOPTE APRES LE VOTE SUIVANT : 
34 Votants dont 3 pouvoirs 
28 Pour dont 3 pouvoirs (Majorité + Mr ROLLAND) 
 6 Contre (« Continuons Villeparisis ensemble ») 
 
 
DESIGNATION DES DELEGUES DU CONSEIL MUNICIPAL A L’OFFICE MUNICIPAL DES 
SPORTS 
VU l’article 8 des statuts de « l’Office Municipale des Sports » prévoit : 
Le Maire, Président d’honneur,  
Monsieur SICRE DE FONTBRUNE Claude, Maire Adjoint chargé de l’OMS membre de droit, 
Trois délégués nommés par Monsieur Le Maire, 



 
Monsieur Le Maire propose de nommer pour représenter la commune de VILLEPARISIS à 
« l’Office Municipal des Sports » : Mr MAURY Patrick, Mr BROCHARD Pascal, Mme FAGES 
Dominique 
 
AVIS FAVORABLE  
34 Votants dont 3 pouvoirs 
28 Pour dont 3 pouvoirs (Majorité + Mr ROLLAND) 
 6 Contre (« Continuons Villeparisis ensemble ») 
 
DESIGNATION DES DELEGUES DU CONSEIL MUNICIPAL AU COMITE D’HYGIENE ET DE 
SECURITE 
Le Conseil Municipal désigne 3 délégués titulaires et 3 délégués suppléants pour représenter la 
commune de VILLEPARISIS au Comité D’Hygiène et de Sécurité. 
 
Ont été désignés délégués titulaires : Mr TOUGUET Hervé, Mme MUNDVILLER Sylvie, Mr 
DEVOVE Philippe 
 
Ont été désignés délégués suppléants : Mr FERRO Olivier, Mme BERNIER Michèle, Mme 
OBELERIO Marie Claude 
 
ADOPTE APRES LE VOTE SUIVANT : 
34 Votants dont 3 pouvoirs 
28 Pour dont 3 pouvoirs (Majorité + Mr ROLLAND) 
 6 Contre (« Continuons Villeparisis ensemble ») 
 

 

DÉSIGNATION D’UN CONSEILLER MUNICIPAL REPRÉSENTANT LA COMMUNE AU SEIN 

DE L’ASSEMBLÉE SPECIALE CHARGÉE D’ÉLIRE LES MEMBRES DU CONSEIL 

D’ADMINISTRATION DE L’ETABLISSEMENT PUBLIC FONCIER D’ILE-DE-FRANCE 
Entendu, l’exposé de Monsieur le Maire indiquant qu’il convient de désigner le 
représentant de la commune à l’Assemblée spéciale. 
 
Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, désigne Mr MAURY Patrick, représentant 
la commune à l’assemblée spéciale  
 
ADOPTE APRES LE VOTE SUIVANT : 
34 Votants dont 3 pouvoirs 
28 Pour dont 3 pouvoirs (Majorité + Mr ROLLAND) 
 6 Contre (« Continuons Villeparisis ensemble ») 

 
 

DESIGNATION D’UN MEMBRE DU CONSEIL MUNICIPAL AU CONSEIL DE DISCIPLINE DE 
RECOURS D’ILE DE FRANCE 
Conformément au décret n° 89.677 du 18 Septembre 1989 modifié, relatif à la procédure 
disciplinaire applicable aux fonctionnaires territoriaux, Le Conseil de discipline de recours placé 
auprès du Centre Interdépartemental de Gestion de la Petite Couronne est compétent pour 
l’ensemble des Collectivités de la région d’Ile de France. 
Il est composé de représentants des collectivités et des établissements publics territoriaux des 
départements du ressort de l’instance et de représentants du personnel. 
 
Il est nécessaire de procéder, après les élections municipales, au renouvellement des membres 
représentant les communes de plus de 20.000 habitants au sein de cette instance. 
 



Le Président du Conseil de Discipline de recours désignera par tirage au sort les trois titulaires 
et les trois suppléants de ce collège à partir d’une liste comportant pour chaque commune, le 
nom d’un membre de leur Conseil Municipal. 
 
Monsieur le Maire propose donc, de désigner Mme BERNIER Michèle qui, si elle est tirée au 
sort, participera aux séances du Conseil de Discipline de recours. 
 
ADOPTE APRES LE VOTE SUIVANT : 
34 Votants dont 3 pouvoirs 
28 Pour dont 3 pouvoirs (Majorité + Mr ROLLAND) 
 6 Contre (« Continuons Villeparisis ensemble ») 

 
 

INDEMNITES DU MAIRE ET DES ADJOINTS 
Suite au renouvellement intégral du Conseil Municipal après l’élection du 30 Mars 2014, et 
considérant que le Conseil Municipal en séance du 5 avril 2014 a fixé à 10 le nombre des 
adjoints du Maire, 7 le nombre des conseillers municipaux délégués et 17 le nombre des 
conseillers municipaux. 
 
� L’indemnité de fonction brute mensuelle du Maire est calculée sur la base du taux 

maximum correspondant à la strate démographique  de 50 000 à 99 999 habitants  (lié à 
l’attribution de la dotation de solidarité urbaine) à savoir 110 % de l’indice 1015, indice 
brut terminal de l’échelle indiciaire de La Fonction Publique. 

 
� Les adjoints du Maire bénéficient d’une indemnité de fonction égale à 30 % de 

l’indemnité maximale du Maire fixée par référence au barème de l’article L2123-24.  
(indice 1015, indice brut terminal de l’échelle indiciaire de la Fonction Publique) 

 
� Les conseillers municipaux délégués bénéficient d’une indemnité de fonction égale à 

13.50 % de l’indemnité maximale du Maire fixée par référence au barème de l’article 
L2123.24-1 (III) (indice 1015, indice brut terminal de l’échelle indiciaire de la Fonction 
Publique) 

 
� Les conseillers municipaux bénéficient d’une indemnité de fonction égale à 2 % de 

l’indemnité maximale du Maire fixée par référence au barème de l’article L2123.24-1 (II) 
(indice 1015, indice brut terminal de l’échelle indiciaire de la Fonction Publique) 

  
� Le paiement de cette indemnité sera effectif à compter de l’installation du nouveau 

Conseil Municipal, soit le 05 Avril 2014. 
 

ADOPTE APRES LE VOTE SUIVANT : 
34 Votants dont 3 pouvoirs 
27 Pour dont 3 pouvoirs (Majorité) 
 7 Contre (« Continuons Villeparisis ensemble ») 
 
 
POINT INFORMATION : 
 
DESIGNATION DES CONSEILLERS MUNICIPAUX DELEGUES 
Monsieur le Maire précise qu'il a la possibilité de donner des délégations à des conseillers 
municipaux. Aussi, il informe le Conseil Municipal des délégations données à 7 Conseillers 
Municipaux. 
 

1. Conseiller délégué aux Espaces verts et espaces naturels 
Hassan FERE 
 

2. Conseillère déléguée au Commerce, à l’Artisanat et à l’Emploi 
Sylvie CARADONNA 



 
3. Conseillère déléguée à la Jeunesse 

Aurélie TASTAYRE 
 

4. Conseiller délégué à la vie associative, l’animation, les fêtes et le Jumelage 
Dominique FAGES 
 

5. Conseiller délégué à la Propreté, l’Environnement de proximité 
Guy DE MIRAS 
 

6. Conseiller délégué aux Anciens Combattants et au Handicap 
Pascal BROCHARD 
 

7. Conseiller délégué au Logement 
Steve POTIER 

 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h35 
 
 
 

La Secrétaire de Séance 
Madame Karine LASSIETTE 

 


